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Inleiding 
 
Hoe DORP inZICHT Reningelst tot stand kwam ... 
 
In februari 2008 werd het bewonersplatform Reningelst opgestart. Dit bewonersplatform kwam er op 
initiatief van het stadsbestuur van Poperinge om de bewoners uit de dorpen meer te betrekken bij het 
beleid. Samen met het stadsbestuur nadenken over de toekomst van het dorp en samen werken aan 
een aangename woon- en leefomgeving… een boeiende uitdaging voor de inwoners van Reningelst. 
 
Binnen het bewonersplatform stelde men zich de vraag hoe men alle bewoners aan het woord kon 
laten en hoe men zicht kon krijgen op de noden en behoeften van de dorpsbewoners. Hierdoor kwam 
het bewonersplatform op het idee om aan de slag te gaan met DORP inZICHT. Deze methodiek biedt 
bewoners de mogelijkheid om zelf een bevraging te organiseren op maat van hun dorp. 
 
Vinden de inwoners van Reningelst hun dorp aantrekkelijk? Hoe is het gesteld met de verkeersveilig-
heid in het dorp? Is er in Reningelst nood aan meer vrije tijdsactiviteiten? Is toerisme een belangrijke 
troef voor het dorp?… Op al deze vragen wou het bewonersplatform een antwoord krijgen. Bewoners 
kregen op die manier de kans om de agenda van het bewonersplatform mee te bepalen en zo mee te 
werken aan een mooie toekomst voor hun dorp. 
 
Zo’n 15 bewoners uit het bewonersplatform engageerden zich om de bewonersbevraging van DORP 
inZICHT in goede banen te leiden. In het voorjaar van 2008 werd de vragenlijst opgemaakt. Begin 
september 2008 kreeg iedere inwoner ouder dan 12 jaar deze vragenlijst thuis bezorgd. Twee weken 
later verzamelde de projectgroep maar liefst 992 ingevulde vragenlijsten, dit is 80%! Een groot succes 
dus! In het najaar van 2008 en voorjaar 2009 was de projectgroep druk in de weer met het verwerken 
van alle vragenlijsten … en nu is het eindelijk zover, de resultaten van de vragenlijsten kunnen aan u 
worden voorgesteld. 
 
Dit uitgebreide rapport vormt een degelijke basis voor de toekomstige werking van het bewoners-
platform. Bewoners hebben hun stem laten horen… bewoners en beleid kunnen nu de handen in 
elkaar slaan om samen te werken aan een mooie toekomst voor alle inwoners van Reningelst. 
 
Wie wenst mee te werken met het bewonersplatform kan gerust contact opnemen met Marc Colpaert, 
coördinator van het bewonersplatform. 
 
Veel leesplezier! 
 
 
 
Bewonersplatform Reningelst 
 
Marc Colpaert (coördinator) 
Baljuwstraat 72 c 
8970 Reningelst 
057 / 33 94 81 
bewonersplatformreningelst@live.be 
 

mailto:bewonersplatformreningelst@live.be
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Huishoudelijk deel 
 

1. Uit hoeveel mensen bestaat uw gezin? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 430 100% 

aantal keer niet beantwoord 0 0% 

   

1 74 17 % 

2 153 36 % 

3 72 17 % 

4 78 18 % 

5 39 9 % 

6 11 3 % 

7 2 0 % 

geen antwoord 2 0 % 
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2. Geef voor elke leeftijdscategorie het aantal mannen dat uw gezin 
telt. 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  430 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

0-4 (geen antwoord) 401 93 % 

1 23 5 % 

2 7 2 % 

    

5-11 (geen antwoord) 395 92 % 

1 31 7 % 

2 5 1 % 

    

12-15 (geen antwoord) 397 92 % 

1 31 7 % 

2 3 1 % 

    

16-17 (geen antwoord) 414 96 % 

1 16 4 % 

2 1 0 % 

    

18-24 (geen antwoord) 370 86 % 

1 50 12 % 

2 10 2 % 

3 1 0 % 

    

25-44 (geen antwoord) 293 68 % 

1 133 31 % 

2 4 1 % 

3 1 0 % 

    

45-59 (geen antwoord) 298 69 % 

1 129 30 % 

2 4 1 % 

    

60-64 (geen antwoord) 397 92 % 

1 33 8 % 

2 1 0 % 

    

65-74 (geen antwoord) 386 90 % 

1 45 10 % 

    

75-85 (geen antwoord) 390 91 % 

1 41 10 % 

    

85+ (geen antwoord) 425 99 % 

1 6 1 % 
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3. Geef voor elke leeftijdscategorie het aantal vrouwen dat uw gezin 
telt. 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  430 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

0-4 (geen antwoord) 404 94 % 

1 26 6 % 

2 1 0 % 

    

5-11 (geen antwoord) 389 90 % 

1 37 9 % 

2 5 1 % 

    

12-15 (geen antwoord) 397 92 % 

1 31 7 % 

2 3 1 % 

    

16-17 (geen antwoord) 412 96 % 

1 18 4 % 

2 1 0 % 

    

18-24 (geen antwoord) 377 88 % 

1 50 12 % 

2 4 1 % 

    

25-44 (geen antwoord) 284 66 % 

1 145 34 % 

2 2 0 % 

    

45-59 (geen antwoord) 318 74 % 

1 113 26 % 

    

60-64 (geen antwoord) 401 93 % 

1 29 7 % 

2 1 0 % 

    

65-74 (geen antwoord) 393 91 % 

1 38 9 % 

    

75-85 (geen antwoord) 389 90 % 

1 42 10 % 

    

85+ (geen antwoord) 422 98 % 

1 9 2 % 
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4. Tot welke van de volgende categorieën behoort uw woning? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 426 99% 

aantal keer niet beantwoord 4 1% 

   

Private huurwoning 60 14 % 

Sociale huurwoning 17 4 % 

Private koopwoning 176 41 % 

Sociale koopwoning 12 3 % 

Zelf gebouwd 148 35 % 

Andere 14 3 % 

 

 
 
79% van de inwoners heeft een eigen huis, meestal privaat gekocht of zelf gebouwd. De rest huurt 
een private woning (14%) of een sociale woning (4%). 
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5. Beschikt u over de volgende voorzieningen? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 428 100% 

aantal keer niet beantwoord 2 0% 

   

Waterleiding 404 94 % 

Toilet met waterspoeling in de woning 391 91 % 

Centrale verwarming 297 69 % 

Elektriciteit 425 99 % 

Gas 143 33 % 

Riolering 259 61 % 

Aansluiting op het openbaar rioolnet 246 57 % 

Eigen waterzuivering 23 5 % 

Septische put 258 60 % 

Zinkput 65 15 % 

 

 
 
De elementaire voorzieningen zijn aanwezig in zo goed als alle woningen. Het gasnet en het 
rioleringsnet kunnen wel nog sterk worden uitgebreid. 
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6. Hebt u last van overstroming bij hevige regen? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 425 99% 

aantal keer niet beantwoord 5 1% 

   

Veel last 48 11 % 

Weinig last 124 29 % 

Geen last 254 60 % 

 

 
 
1 op 10 gezinnen heeft wateroverlast bij hevige regen. 
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Algemeen 
 

1. Wat is uw geslacht? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 981 99% 

aantal keer niet beantwoord 11 1% 

   

Man 491 50 % 

Vrouw 499 51 % 
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2. Tot welke leeftijdscategorie behoort u? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 984 99% 

aantal keer niet beantwoord 8 1% 

   

12-15 60 6 % 

16-17 43 4 % 

18-24 123 13 % 

25-44 277 28 % 

45-59 248 25 % 

60-64 55 6 % 

65-74 86 9 % 

75-85 87 9 % 

85+ 14 1 % 
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Woonsituatie & woonwensen 
 

3. Hoe lang woont u al in Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 974 98% 

aantal keer niet beantwoord 18 2% 

   

Minder dan 1 jaar 28 3 % 

1-5 jaar 121 12 % 

6-15 jaar 195 20 % 

16-25 jaar 227 23 % 

26-50 jaar 239 25 % 

Meer dan 50 jaar 173 18 % 

 

 
 



 Resultaten – DORP inZICHT Reningelst 

 17 

 

4. Hoe aantrekkelijk vindt u het om te wonen in Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 966 97% 

aantal keer niet beantwoord 26 3% 

   

Heel aantrekkelijk 191 20 % 

Aantrekkelijk 600 62 % 

Niet aantrekkelijk 80 8 % 

Helemaal niet aantrekkelijk 20 2 % 

Geen mening 84 9 % 

 

 
 
82% van de bewoners vindt het (heel) aantrekkelijk om in Reningelst te wonen 
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5. Indien u het (heel) aantrekkelijk vindt om te wonen in Reningelst, 
waarom is dit? Indien u het niet aantrekkelijk vindt om te wonen in 
Reningelst, kruis 'Niet van toepassing' aan. 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 898 91% 

aantal keer niet beantwoord 94 9% 

   

Liefde voor het landelijk leven/de rust 554 62 % 

Ik woon graag in mijn woning 620 69 % 

Aangename woonomgeving 441 49 % 

Familie of vrienden in de buurt 322 36 % 

Contact met buren en dorpsgenoten 383 43 % 

Actief verenigingsleven 186 21 % 

Goede situering van het dorp ten opzichte van andere dorpen 206 23 % 

Goede bereikbaarheid/mobiliteit 168 19 % 

Werk in de regio 167 19 % 

Aanwezigheid van voorzieningen (winkels/school/bibliotheek) 174 19 % 

Uitgaansmogelijkheden 31 3 % 

Andere 6 1 % 

Geen mening 50 6 % 

Niet van toepassing 68 8 % 

 

 
 
Bewoners vinden het dorp vooral aantrekkelijk om volgende redenen: graag wonen in hun woning, 
liefde voor het landelijke leven en de rust en de aangename woonomgeving. 
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6. Indien u het (helemaal) niet aantrekkelijk vindt om te wonen in 
Reningelst, waarom is dit? Indien u het wel (heel) aantrekkelijk vindt 
om te wonen in Reningelst, kruis 'Niet van toepassing' aan. 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 701 71% 

aantal keer niet beantwoord 291 29% 

   

Ik woon niet graag op het platteland 6 1 % 

Ik woon niet graag in mijn woning 7 1 % 

Geen aangename woonomgeving 32 5 % 

Geen familie of vrienden in de buurt 12 2 % 

Geen of slecht contact met buren en dorpsgenoten 13 2 % 

Te weinig verenigingsleven 19 3 % 

Slechte situering van het dorp ten opzichte van andere 
dorpen 

17 2 % 

Slechte bereikbaarheid/mobiliteit 43 6 % 

Geen werk in de regio 31 4 % 

Te weinig voorzieningen (winkels/school/bibliotheek) 38 5 % 

Te weinig uitgaansmogelijkheden 48 7 % 

Andere 20 3 % 

Geen mening 63 9 % 

Niet van toepassing 524 75 % 

 

 
 
Bewoners die het dorp niet aantrekkelijk vinden, geven aan dat dit voornamelijk komt door te weinig 
uitgaansmogelijkheden, te weinig voorzieningen en slechte bereikbaarheid en mobiliteit. 
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7. Hieronder volgen een aantal uitspraken over de omgeving waarin 
u woont. 
1 - Helemaal akkoord 
2 - Akkoord 
3 - Niet akkoord 
4 - Helemaal niet akkoord 
5 - Geen mening 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Ik woon in een mooi dorp (geen antwoord) 42 4 % 

1 : Helemaal akkoord 169 17 % 

2 : Akkoord 502 51 % 

3 : Niet akkoord 157 16 % 

4 : Helemaal niet akkoord 47 5 % 

5 : Geen mening 85 9 % 

    

Er is voldoende groen in het 
dorp 

(geen antwoord) 47 5 % 

1 : Helemaal akkoord 129 13 % 

2 : Akkoord 394 40 % 

3 : Niet akkoord 267 27 % 

4 : Helemaal niet akkoord 80 8 % 

5 : Geen mening 85 9 % 

    

Er zijn voldoende pleintjes en 
parkjes in het dorp 

(geen antwoord) 54 5 % 

1 : Helemaal akkoord 62 6 % 

2 : Akkoord 209 21 % 

3 : Niet akkoord 383 39 % 

4 : Helemaal niet akkoord 177 18 % 

5 : Geen mening 117 12 % 

    

Straten/pleinen/parken zijn 
goed ingericht 

(geen antwoord) 67 7 % 

1 : Helemaal akkoord 50 5 % 

2 : Akkoord 214 22 % 

3 : Niet akkoord 352 35 % 

4 : Helemaal niet akkoord 177 18 % 

5 : Geen mening 142 14 % 

    

Straten/pleinen/parken zijn 
goed onderhouden 

(geen antwoord) 54 5 % 

1 : Helemaal akkoord 45 5 % 

2 : Akkoord 269 27 % 

3 : Niet akkoord 304 31 % 

4 : Helemaal niet akkoord 195 20 % 

5 : Geen mening 135 14 % 

    

De gebouwen in het dorp zijn 
goed onderhouden 

(geen antwoord) 55 6 % 

1 : Helemaal akkoord 49 5 % 

2 : Akkoord 432 44 % 

3 : Niet akkoord 224 23 % 

4 : Helemaal niet akkoord 101 10 % 

5 : Geen mening 141 14 % 

    

Er slingert vaak rommel rond (geen antwoord) 58 6 % 
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in het dorp 1 : Helemaal akkoord 81 8 % 

2 : Akkoord 258 26 % 

3 : Niet akkoord 323 33 % 

4 : Helemaal niet akkoord 121 12 % 

5 : Geen mening 161 16 % 

    

Er ligt vaak hondenpoep op 
straat/op de pleintjes 

(geen antwoord) 65 7 % 

1 : Helemaal akkoord 58 6 % 

2 : Akkoord 160 16 % 

3 : Niet akkoord 334 34 % 

4 : Helemaal niet akkoord 140 14 % 

5 : Geen mening 245 25 % 

    

Het verkeer in het dorp is 
veilig 

(geen antwoord) 50 5 % 

1 : Helemaal akkoord 66 7 % 

2 : Akkoord 335 34 % 

3 : Niet akkoord 271 27 % 

4 : Helemaal niet akkoord 176 18 % 

5 : Geen mening 104 10 % 

 
Zo’n 70% van de bewoners ervaart Reningelst als een mooi dorp. De helft van de bewoners vindt 
echter dat straten, pleinen en parken niet goed ingericht of niet goed onderhouden zijn. 
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8. Wat vindt u van de faciliteiten (voorzieningen) die worden 
aangeboden in Reningelst? 
1 - Heel goed voorzien 
2 - Goed voorzien 
3 - Slecht voorzien 
4 - Heel slecht voorzien 
5 - Geen mening 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Het winkelaanbod (geen antwoord) 55 6 % 

1 : Heel goed voorzien 127 13 % 

2 : Goed voorzien 548 55 % 

3 : Slecht voorzien 169 17 % 

4 : Heel slecht voorzien 35 4 % 

5 : Geen mening 68 7 % 

    

De gezondheidsdienst 
(arts/apotheek/…) 

(geen antwoord) 41 4 % 

1 : Heel goed voorzien 328 33 % 

2 : Goed voorzien 557 56 % 

3 : Slecht voorzien 19 2 % 

4 : Heel slecht voorzien 13 1 % 

5 : Geen mening 44 4 % 

    

De administratieve 
voorzieningen 

(geen antwoord) 56 6 % 

1 : Heel goed voorzien 19 2 % 

2 : Goed voorzien 140 14 % 

3 : Slecht voorzien 332 33 % 

4 : Heel slecht voorzien 241 24 % 

5 : Geen mening 214 22 % 

    

De sociale en 
schoolvoorzieningen 

(geen antwoord) 67 7 % 

1 : Heel goed voorzien 97 10 % 

2 : Goed voorzien 500 50 % 

3 : Slecht voorzien 59 6 % 

4 : Heel slecht voorzien 40 4 % 

5 : Geen mening 239 24 % 

    

De kinderdagverblijven en 
onthaalmoeders 

(geen antwoord) 63 6 % 

1 : Heel goed voorzien 52 5 % 

2 : Goed voorzien 223 22 % 

3 : Slecht voorzien 148 15 % 

4 : Heel slecht voorzien 61 6 % 

5 : Geen mening 455 46 % 

    

Het cultuur- en 
recreatieaanbod 

(geen antwoord) 70 7 % 

1 : Heel goed voorzien 31 3 % 

2 : Goed voorzien 358 36 % 

3 : Slecht voorzien 208 21 % 

4 : Heel slecht voorzien 55 6 % 

5 : Geen mening 280 28 % 

    

De naschoolse kinderopvang (geen antwoord) 67 7 % 
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1 : Heel goed voorzien 94 9 % 

2 : Goed voorzien 281 28 % 

3 : Slecht voorzien 66 7 % 

4 : Heel slecht voorzien 21 2 % 

5 : Geen mening 473 48 % 

 
Het aanbod aan gezondheidsdiensten, winkels en onderwijs wordt als goed beschouwd. Het aanbod 
aan administratieve diensten daarentegen vindt men eerder ontoereikend. 
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9. Dient het gemeentebestuur één van de volgende acties te 
ondernemen in Reningelst? 
1 - Ja 
2 - Nee 
3 - Geen mening 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Meer bouwgrond (geen antwoord) 71 7 % 

1 : Ja 188 19 % 

2 : Nee 390 39 % 

3 : Geen mening 353 36 % 

    

Moderniseren van 
dorpsgezicht 

(geen antwoord) 66 7 % 

1 : Ja 476 48 % 

2 : Nee 247 25 % 

3 : Geen mening 213 21 % 

    

Aanleg park/speelruimte in 
kasteelweide 

(geen antwoord) 61 6 % 

1 : Ja 524 53 % 

2 : Nee 198 20 % 

3 : Geen mening 219 22 % 

    

Bijkomende parkeerruimte bij 
Rookop 

(geen antwoord) 48 5 % 

1 : Ja 398 40 % 

2 : Nee 291 29 % 

3 : Geen mening 265 27 % 

    

Veiligere verbindingsweg 
naar Vlamertinge 

(geen antwoord) 44 4 % 

1 : Ja 705 71 % 

2 : Nee 95 10 % 

3 : Geen mening 158 16 % 

    

Naschoolse kinderopvang 
ook tijdens vakantie 

(geen antwoord) 65 7 % 

1 : Ja 333 34 % 

2 : Nee 91 9 % 

3 : Geen mening 513 52 % 

    

Bijkomende speelpleinen (geen antwoord) 64 6 % 

1 : Ja 333 34 % 

2 : Nee 231 23 % 

3 : Geen mening 374 38 % 

    

Meer zitbanken (geen antwoord) 58 6 % 

1 : Ja 520 52 % 

2 : Nee 148 15 % 

3 : Geen mening 276 28 % 

 
Bewoners verwachten van het stadsbestuur vooral actie omtrent het moderniseren van het dorps-
gezicht, aanleg van park en speelruimte en het voorzien van zitbanken. 
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Woningmarkt 
 

10. Denkt u dat Reningelst nood heeft aan bijkomende woningen? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 967 97% 

aantal keer niet beantwoord 25 3% 

   

Ja 251 26 % 

Nee 405 42 % 

Geen mening 319 33 % 

 

 
 
42% van de bewoners heeft geen nood aan bijkomende woningen. 26% heeft wel die nood. 
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11. Welke maatregel is het meest wenselijk voor de realisatie van 
bijkomende woningen in Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 953 96% 

aantal keer niet beantwoord 39 4% 

   

Geen bijkomende woningen nodig 215 23 % 

Opvulling van bouwgronden in de dorpskern 142 15 % 

Nieuwbouw aan de rand van het dorp 90 9 % 

Het hergebruik van leegstaande panden/boerderijen 241 25 % 

Geen mening 273 29 % 

 

 
 
Bij de bewoners die meer bijkomende woningen wensen, opteert 25% voor hergebruik van leeg-
staande panden en 15% voor opvulling van bouwgronden in de dorpskern. 
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12. Welke van het (de) volgende gebied(en) is geschikt voor de 
realisatie van bijkomende woningen? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 951 96% 

aantal keer niet beantwoord 41 4% 

   

Geen enkel gebied 181 19 % 

Heuvellandseweg (onbebouwde kant) 200 21 % 

Belfroidstraat 95 10 % 

Dorpsplein (kasteelweide) 124 13 % 

Vlamertingseweg (onbebouwde kant) 165 17 % 

Boudewijnplein (voetbalplein) 149 16 % 

Ander gebied (ZIE VRAAG 13) 45 5 % 

Geen mening 365 38 % 

 

 
 
Bewoners vinden de Heuvellandseweg en Vlamertingseweg de meest geschikte gebieden indien er 
bijkomende woningen gerealiseerd moeten worden. 
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13. Welke andere gebieden dan deze opgesomd in vraag 12 zijn 
geschikt voor de realisatie van bijkomende woningen? 
 
Over de inplanting van bijkomende woningen bestaat geen eensgezindheid onder de ondervraagden. 
 
Sommigen stellen volgende locaties voor: 

 Baljuwstraat 

 Geen lintbebouwing meer!! Kasteelweide en voetbalveld 

 OCMW-gronden in de Nedergraafstraat 

 Open ruimten tussen bestaande woningen laten dichtbouwen 

 Ouderdomseweg 

 Uitbreiding Cuvelierwijk 
 
Anderen geven een totaal andere visie: 

 Het dorp mag niet verstedelijken 

 Heuvellandseweg, met het mooie zicht van Reningelst op de “Bergen” niet ontnemen door 
ervóór te bouwen!!! 

 Kasteelweide houden als groene long 

 Langs Ouderdomseweg 

 Uitbouw dorpskern ipv wijken 
 
Hier gaan we in de toekomst tot een consensus moeten komen tussen de bestaande planning van 
Ruimtelijke ordening en de wensen van de plaatselijke bevolking. 
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14. Aan welk soort woningen/bouwgrond is meer behoefte in 
Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 970 98% 

aantal keer niet beantwoord 22 2% 

   

Het is goed zoals het is 324 33 % 

Grote gezinswoningen 131 14 % 

Kleine gezinswoningen 132 14 % 

Woningen voor alleenstaanden 179 18 % 

Woningen voor mensen met een handicap 137 14 % 

Woningen voor ouderen 204 21 % 

Sociale woningen 17 12 % 

Private bouwgrond 154 16 % 

Sociale bouwgrond 78 8 % 

Geen mening 277 29 % 

 

 
 
Een derde van de bewoners vindt het aanbod van woningen goed zoals het is. Bewoners die wel 
woningen wensen, kiezen vooral voor woningen voor ouderen, woningen voor alleenstaanden en 
private bouwgrond. 
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15. Van welke soort ruimtelijke ontwikkeling in Reningelst bent u 
voorstander? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 963 97% 

aantal keer niet beantwoord 29 3% 

   

Het is goed zoals het is (geen ruimtelijke ontwikk 187 19 % 

Meer ruimte voor natuur 325 34 % 

Meer ruimte voor landbouw 123 13 % 

Meer ruimte voor wonen 190 20 % 

Meer ruimte voor recreatie 256 27 % 

Meer ruimte voor lichte industrie en KMO’s 73 8 % 

Geen mening 197 20 % 

 

 
 
Qua ruimtelijke ontwikkeling kiezen meeste bewoners voor meer ruimte voor natuur en recreatie. 
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Werk 

16. Waar werkt u hoofdzakelijk? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 971 98% 

aantal keer niet beantwoord 21 2% 

   

Binnen Reningelst 118 12 % 

Binnen Groot-Poperinge 175 18 % 

Buiten Groot-Poperinge 265 27 % 

Niet van toepassing 421 43 % 

 

 
 
Van onze dorpsgenoten werkt 30% binnen Groot-Poperinge, waarvan 12% in het dorp zelf. 27% werkt 
buiten Groot-Poperinge. 
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Transport & mobiliteit 

17. Welk vervoersmiddel gebruikt u gewoonlijk voor de volgende 
activiteiten? 
1 - Te voet 
2 - (Brom)fiets 
3 - Auto 
4 - Openbaar vervoer 
5 - Niet van toepassing 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Naar het werk gaan (geen antwoord) 90 9 % 

1 : Te voet 46 5 % 

2 : (Brom)fiets 46 5 % 

3 : Auto 417 42 % 

4 : Openbaar vervoer 7 1 % 

5 : Niet van toepassing 396 40 % 

    

Naar school gaan (geen antwoord) 101 10 % 

1 : Te voet 26 3 % 

2 : (Brom)fiets 119 12 % 

3 : Auto 129 13 % 

4 : Openbaar vervoer 31 3 % 

5 : Niet van toepassing 596 60 % 

    

Boodschappen doen (geen antwoord) 74 7 % 

1 : Te voet 90 9 % 

2 : (Brom)fiets 145 15 % 

3 : Auto 595 60 % 

4 : Openbaar vervoer 5 1 % 

5 : Niet van toepassing 93 9 % 

    

Medische diensten 
(ziekenhuis/huisarts/tandarts) 

(geen antwoord) 62 6 % 

1 : Te voet 59 6 % 

2 : (Brom)fiets 84 8 % 

3 : Auto 713 72 % 

4 : Openbaar vervoer 8 1 % 

5 : Niet van toepassing 76 8 % 

    

Vrijetijdsactiviteiten (geen antwoord) 72 7 % 

1 : Te voet 58 6 % 

2 : (Brom)fiets 223 22 % 

3 : Auto 502 51 % 

4 : Openbaar vervoer 4 0 % 

5 : Niet van toepassing 143 14 % 

    

Familie of vrienden bezoeken (geen antwoord) 62 6 % 

1 : Te voet 22 2 % 

2 : (Brom)fiets 74 7 % 

3 : Auto 764 77 % 

4 : Openbaar vervoer 9 1 % 

5 : Niet van toepassing 71 7 % 
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De kinderen naar school 
brengen 

(geen antwoord) 90 9 % 

1 : Te voet 35 4 % 

2 : (Brom)fiets 22 2 % 

3 : Auto 219 22 % 

4 : Openbaar vervoer 2 0 % 

5 : Niet van toepassing 634 64 % 

 
De auto wordt hoofdzakelijk gebruikt voor woon-werkverplaatsingen, boodschappen, medische 
diensten, vrije tijd en familiebezoek. Kortom, voor alles eigenlijk. 
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18. Indien u niet beschikt over een auto, op wie doet u beroep voor 
vervoer met de auto? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 888 90% 

aantal keer niet beantwoord 104 10% 

   

Ouder(s) 146 16 % 

Kind(eren) 43 5 % 

Broer/zus 59 7 % 

Buren 27 3 % 

Vrienden/kennissen 82 9 % 

Vrijwilligers 13 1 % 

Vervoersdienst van een sociale organisatie 5 1 % 

Taxibedrijf 2 0 % 

Belbus 29 3 % 

Geen vervoer met de auto nodig 6 1 % 

Ik kan op niemand beroep doen 6 1 % 

Andere 11 1 % 

Niet van toepassing 671 76 % 

 

 
 
Wie niet over een rijbewijs of een wagen beschikt, schakelt meestal de hulp van ouders, vrienden en 
kennissen in. 
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19. Hoe vaak hebt u vervoersproblemen bij de volgende 
activiteiten? 
1 - Altijd 
2 - Vaak 
3 - Soms 
4 - Nooit 
5 - Niet van toepassing 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Naar het werk gaan (geen antwoord) 101 10 % 

1 : Altijd 13 1 % 

2 : Vaak 5 1 % 

3 : Soms 41 4 % 

4 : Nooit 367 37 % 

5 : Niet van toepassing 475 48 % 

    

Naar school gaan (geen antwoord) 107 11 % 

1 : Altijd 10 1 % 

2 : Vaak 10 1 % 

3 : Soms 59 6 % 

4 : Nooit 231 23 % 

5 : Niet van toepassing 585 59 % 

    

Boodschappen doen (geen antwoord) 96 10 % 

1 : Altijd 13 1 % 

2 : Vaak 10 1 % 

3 : Soms 80 8 % 

4 : Nooit 543 55 % 

5 : Niet van toepassing 260 26 % 

    

Medische diensten 
(ziekenhuis/huisarts/tandarts) 

(geen antwoord) 93 9 % 

1 : Altijd 15 2 % 

2 : Vaak 10 1 % 

3 : Soms 76 8 % 

4 : Nooit 570 57 % 

5 : Niet van toepassing 238 24 % 

    

Vrijetijdsactiviteiten (geen antwoord) 103 10 % 

1 : Altijd 10 1 % 

2 : Vaak 12 1 % 

3 : Soms 83 8 % 

4 : Nooit 533 54 % 

5 : Niet van toepassing 261 26 % 

    

Familie of vrienden bezoeken (geen antwoord) 94 9 % 

1 : Altijd 13 1 % 

2 : Vaak 21 2 % 

3 : Soms 61 6 % 

4 : Nooit 584 59 % 

5 : Niet van toepassing 229 23 % 

    

De kinderen naar school (geen antwoord) 106 11 % 
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brengen 1 : Altijd 4 0 % 

2 : Vaak 4 0 % 

3 : Soms 29 3 % 

4 : Nooit 252 25 % 

5 : Niet van toepassing 607 61 % 

    

Andere (geen antwoord) 177 18 % 

1 : Altijd 3 0 % 

2 : Vaak 3 0 % 

3 : Soms 16 2 % 

4 : Nooit 244 25 % 

5 : Niet van toepassing 559 56 % 

 
Bijna nooit is er melding van vervoersproblemen bij het gros van de bevolking. 
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20. Hoe vaak gebruikt u de volgende openbare vervoers-diensten? 
1 - Dagelijks 
2 - Wekelijks 
3 - Maandelijks 
4 - Nooit 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Trein (geen antwoord) 83 8 % 

1 : Dagelijks 18 2 % 

2 : Wekelijks 53 5 % 

3 : Maandelijks 119 12 % 

4 : Nooit 729 73 % 

    

Lijnbus (geen antwoord) 80 8 % 

1 : Dagelijks 16 2 % 

2 : Wekelijks 21 2 % 

3 : Maandelijks 59 6 % 

4 : Nooit 826 83 % 

    

Belbus (geen antwoord) 74 7 % 

1 : Dagelijks 5 1 % 

2 : Wekelijks 11 1 % 

3 : Maandelijks 36 4 % 

4 : Nooit 876 88 % 

 
Grosso modo doet men heel weinig beroep op het openbaar vervoer. 
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21. Hoe vaak neemt u de lijnbus/belbus om de volgende redenen? 
1 - Altijd 
2 - Vaak 
3 - Soms 
4 - Nooit 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Werk (geen antwoord) 101 10 % 

1 : Altijd 5 1 % 

2 : Vaak 2 0 % 

3 : Soms 14 1 % 

4 : Nooit 880 89 % 

    

School (geen antwoord) 101 10 % 

1 : Altijd 15 2 % 

2 : Vaak 9 1 % 

3 : Soms 26 3 % 

4 : Nooit 851 86 % 

    

Boodschappen/winkelen (geen antwoord) 94 9 % 

1 : Altijd 2 0 % 

2 : Vaak 6 1 % 

3 : Soms 29 3 % 

4 : Nooit 871 88 % 

    

Gezondheidszorg (geen antwoord) 93 9 % 

1 : Altijd 4 0 % 

2 : Vaak 4 0 % 

3 : Soms 23 2 % 

4 : Nooit 878 89 % 

    

Vrijetijdsactiviteiten (geen antwoord) 93 9 % 

1 : Altijd 5 1 % 

2 : Vaak 11 1 % 

3 : Soms 30 3 % 

4 : Nooit 863 87 % 

    

Vrienden- en/of familiebezoek (geen antwoord) 94 9 % 

1 : Altijd 5 1 % 

2 : Vaak 6 1 % 

3 : Soms 29 3 % 

4 : Nooit 868 88 % 

    

Andere (geen antwoord) 113 11 % 

1 : Altijd 2 0 % 

2 : Vaak 3 0 % 

3 : Soms 15 2 % 

4 : Nooit 869 88 % 

 
Soms neemt men wel eens een lijn- of belbus. 
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22. Hoe beoordeelt u de lijnbusdienst/belbusdienst op de volgende 
zaken? 
1 - Goed 
2 - Redelijk 
3 - Slecht 
4 - Geen mening 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Bestemmingen (geen antwoord) 89 9 % 

1 : Goed 87 9 % 

2 : Redelijk 81 8 % 

3 : Slecht 79 8 % 

4 : Geen mening 666 67 % 

    

Route (geen antwoord) 89 9 % 

1 : Goed 77 8 % 

2 : Redelijk 84 8 % 

3 : Slecht 52 5 % 

4 : Geen mening 700 71 % 

    

Vertrek- en aankomsttijden (geen antwoord) 90 9 % 

1 : Goed 59 6 % 

2 : Redelijk 74 7 % 

3 : Slecht 86 9 % 

4 : Geen mening 693 70 % 

    

Eerste bus/laatste bus (geen antwoord) 90 9 % 

1 : Goed 46 5 % 

2 : Redelijk 64 6 % 

3 : Slecht 92 9 % 

4 : Geen mening 710 72 % 

    

Aantal bussen per dag (geen antwoord) 87 9 % 

1 : Goed 50 5 % 

2 : Redelijk 67 7 % 

3 : Slecht 103 10 % 

4 : Geen mening 695 70 % 

    

Stiptheid (geen antwoord) 95 10 % 

1 : Goed 70 7 % 

2 : Redelijk 91 9 % 

3 : Slecht 27 3 % 

4 : Geen mening 719 72 % 

    

Nabijheid van de bushalte (geen antwoord) 87 9 % 

1 : Goed 135 14 % 

2 : Redelijk 82 8 % 

3 : Slecht 41 4 % 

4 : Geen mening 657 66 % 

    

Comfort en veiligheid van de 
bushalte 

(geen antwoord) 93 9 % 

1 : Goed 93 9 % 
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2 : Redelijk 95 10 % 

3 : Slecht 40 4 % 

4 : Geen mening 681 69 % 

    

Aansluiting op ander 
openbaar vervoer 

(geen antwoord) 87 9 % 

1 : Goed 54 5 % 

2 : Redelijk 69 7 % 

3 : Slecht 79 8 % 

4 : Geen mening 713 72 % 

 
Qua stiptheid, nabijheid van bushalte en veiligheid is men positief over de lijn- en belbus. De 
aansluiting op ander openbaar vervoer zou beter kunnen. 
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23. Indien het openbaar vervoer vanuit Reningelst volgende 
bestemmingen aandeed, zou u er gebruik van maken? 
1 - Ja 
2 - Nee 
3 - Weet ik niet 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Vlamertinge/Ieper 
(rechtstreeks) 

(geen antwoord) 77 8 % 

1 : Ja 252 25 % 

2 : Nee 294 30 % 

3 : Weet ik niet 379 38 % 

    

De Klijte/Kemmel (geen antwoord) 97 10 % 

1 : Ja 85 9 % 

2 : Nee 392 40 % 

3 : Weet ik niet 428 43 % 

    

Poperinge buiten de gewone 
uren 

(geen antwoord) 79 8 % 

1 : Ja 216 22 % 

2 : Nee 307 31 % 

3 : Weet ik niet 400 40 % 

 
Ieper en Poperinge zijn populaire bestemmingen, Heuvelland minder. 
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24. Heeft Reningelst bijkomende parkeerplaatsen nodig? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 961 97% 

aantal keer niet beantwoord 31 3% 

   

Ja 426 44 % 

Nee 357 37 % 

Geen mening 187 19 % 

 

 
 
Over de noodzaak aan parkeerplaatsen zijn de meningen verdeeld: 44% ja tegen 37% nee. 
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25. Indien ja, wat zou de beste plaats zijn voor bijkomende 
parkeerplaatsen? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 507 51% 

aantal keer niet beantwoord 485 49% 

   

Dorpsplein (Kasteelweide) 72 keer 14 % 

Dorpsplein (Tussen beek en Rookop) 203 keer 40 % 

Heuvellandseweg (Naast Rookop) 167 keer 33 % 

Boudewijnplein (voetbalplein) 36 keer 7 % 

Woonwijken 30 keer 6 % 

 

 
 
Die parkeerruimte moet gezocht worden om en bij het centrum van het dorp. 
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26. Is er behoefte aan parkeerplaatsen die worden voorbehouden 
voor minder mobiele mensen in Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 964 97% 

aantal keer niet beantwoord 28 3% 

   

Ja 474 keer 49 % 

Nee 134 keer 14 % 

Geen mening 365 keer 38 % 

 

 
 
Er is zeker behoefte aan parkeerplaatsen voor minder mobiele mensen. 
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27. Vindt u dat er 'gevaarlijke verkeerspunten' zijn op de wegen in 
Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 951 96% 

aantal keer niet beantwoord 41 4% 

   

Ja 717 keer 75 % 

Nee 120 keer 13 % 

Geen mening 121 keer 13 % 

 

 
 
75 % van de bevolking vindt dat er gevaarlijke verkeerspunten zijn op het grondgebied Reningelst. 
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28. Indien ja, waar zijn deze gelegen? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 754 76% 

aantal keer niet beantwoord 238 24% 

   

Dorpsplein (Heuvellandseweg - Pastoorstraat) 384 keer 51 % 

Pastoorstraat (door slechte staat wegdek) 273 keer 36 % 

Vlamertingseweg (tot Vlamertinge) 500 keer 66 % 

Ouderdomseweg 310 keer 41 % 

Baljuwstraat 113 keer 15 % 

Kruispunt Kuipersstraat-Baljuwstraat 124 keer 16 % 

Andere 170 keer 23 % 

 

 
 
Vooral Vlamertingseweg, dorpsplein (Heuvellandseweg – Pastoorstraat) en Ouderdomseweg scoren 
slecht op het vlak van verkeersveiligheid. 
 

29. Andere gevaarlijke punten 
 
De gevaarlijkste verkeerssituaties in Reningelst zijn te vinden: 

 Op het kruispunt Lokerseweg - Zevekotestraat (veel vermeldingen !!!) 

 Te snel rijden in Baljuwstraat 

 Tekort aan fietspaden 

 Landelijke wegen in de zomer: te lang gras, onvoldoende zicht 

 Kruispunt Eendegat 

 Pastoorstraat 

 Zevekotestraat 

 Wegdek landbouwwegen 
 
Andere knelpunten liggen zowat overal verspreid over het verkeersnet en hebben meestal te maken 
met plaatselijke obstakels. 
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30. Hoe beoordeelt u de toestand van de volgende zaken? 
1 - Goed 
2 - Redelijk 
3 - Slecht 
4 - Geen mening 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Wegen (geen antwoord) 38 4 % 

1 : Goed 107 11 % 

2 : Redelijk 491 49 % 

3 : Slecht 316 32 % 

4 : Geen mening 50 5 % 

    

Fietspaden (geen antwoord) 44 4 % 

1 : Goed 96 10 % 

2 : Redelijk 355 36 % 

3 : Slecht 431 43 % 

4 : Geen mening 76 8 % 

    

Trottoirs (geen antwoord) 42 4 % 

1 : Goed 181 18 % 

2 : Redelijk 445 45 % 

3 : Slecht 249 25 % 

4 : Geen mening 85 9 % 

    

Wandelwegen (geen antwoord) 61 6 % 

1 : Goed 120 12 % 

2 : Redelijk 311 31 % 

3 : Slecht 162 16 % 

4 : Geen mening 348 35 % 

    

Ruiterpaden (geen antwoord) 68 7 % 

1 : Goed 41 4 % 

2 : Redelijk 98 10 % 

3 : Slecht 75 8 % 

4 : Geen mening 720 73 % 

    

Bermen (geen antwoord) 67 7 % 

1 : Goed 68 7 % 

2 : Redelijk 253 26 % 

3 : Slecht 316 32 % 

4 : Geen mening 298 30 % 

    

Parkeerterrein(en) (geen antwoord) 65 7 % 

1 : Goed 225 23 % 

2 : Redelijk 436 44 % 

3 : Slecht 86 9 % 

4 : Geen mening 190 19 % 

 

Straatverlichting (geen antwoord) 56 6 % 

1 : Goed 379 38 % 

2 : Redelijk 382 39 % 
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3 : Slecht 91 9 % 

4 : Geen mening 94 9 % 

    

Wegwijzers (geen antwoord) 66 7 % 

1 : Goed 406 41 % 

2 : Redelijk 357 36 % 

3 : Slecht 66 7 % 

4 : Geen mening 107 11 % 

 
De wegen worden redelijk beoordeeld. Fietspaden, wegbermen en trottoirs eerder slecht. 
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31. Welke van de volgende verkeersmaatregelen vindt u dringend 
nodig in Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 956 96% 

aantal keer niet beantwoord 36 4% 

   

(Meer) waarschuwingsborden spelende kinderen 232 24 % 

Verkeersremmende maatregelen (drempels/bloembakken 323 34 % 

Meer zebrapaden 214 22 % 

Meer politiecontrole 264 28 % 

Beperking zwaar vervoer 396 41 % 

Veilige(re) voetpaden 271 28 % 

Geen verkeersmaatregelen nodig 112 12 % 

Geen mening 163 17 % 

 

 
 
Maatregelen zoals beperking zwaar vervoer, verkeersremmers, meer politiecontrole en betere 
accommodatie voor de zwakke weggebruiker dringen zich op. 
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32. Wat zou u bij de toekomstige dorpskernvernieuwing willen 
verwezenlijkt zien in Reningelst met betrekking tot de herinrichting 
van wegen? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 964 97% 

aantal keer niet beantwoord 28 3% 

   

Herinrichting dorpskern 307 keer 32 % 

Gescheiden fietspaden 363 keer 38 % 

Bredere trottoirs 186 keer 19 % 

Meer straatverlichting 162 keer 17 % 

Meer zebrapaden 203 keer 21 % 

Verlaagde trottoirranden 219 keer 23 % 

Bloembakken 256 keer 27 % 

Verkeersdrempels 223 keer 23 % 

Asverschuivingen 98 keer 10 % 

Groenaanplanting 413 keer 43 % 

Rotondes 195 keer 20 % 

Wegwijzers 97 keer 10 % 

Andere 80 keer 8 % 

Geen herinrichting nodig 87 keer 9 % 

Geen mening 117 keer 12 % 

 

 
 
Bij een dorpskernvernieuwing moet aandacht gaan naar groenaanplanting, heraanleg dorpskern en 
aanleg van gescheiden fietspaden. 
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33. Andere zaken die u bij de toekomstige dorpskernvernieuwing 
zou wil verwezenlijkt zien in Reningelst met betrekking tot de 
herinrichting van wegen? 
 
De inwoners deden volgende voorstellen in verband met de dorpskernvernieuwing: 
 

 Bredere voetpaden 

 Recreatie in kasteelweide 

 Authenticiteit terughalen (gezellige kasseien, aantrekkelijke parking, dorpsplein, bannen van 
vrachtwagens) 

 Baljuwstraat: afwisselend parkeren 

 Beperking van verkeer door de dorpskern, alleen plaatselijk verkeer 

 Betere verzorging van het kerkhof 

 Parkeren van vrachtwagens verbieden op het dorpsplein 

 Duidelijk witte lijnen aanbrengen op de openbare wegen: bij mist levensgevaar op de weg; 
levensgevaarlijk op de Vlamertingseweg; daar is al jaren geen markering 

 Geen parkeerplaatsen meer voor de winkel op het dorpsplein zodat je een beter zicht hebt in 
de baljuwstraat wanneer je uit de Heuvellandseweg komt. 

 Park, speelpleintje 

 Parkeerplaats voorzien voor vrachtwagens 

 Snelheidsremmers 

 Meer spiegels 

 Vluchtheuvels 

 Verkeersdrempels op alle invalswegen van Reningelst. Het kruispunt Lokerseweg - 
Zevekotestraat moet zeker opgenomen worden in de herinrichting. 

 Veiliger parkeerplaats bij winkels en bank 

 Veiligheid aan dorpsschool, beide afdelingen, wegdek landbouwwegen 
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Openbare voorzieningen 
 

34. Van welke van de volgende diensten maakt u gebruik of zou u 
gebruik maken? 
1-Ik maak gebruik van deze dienst 
2-Ik zou gebruik maken van deze dienst 
3-Ik ben niet geïnteresseerd in deze dienst 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 992 100% 

aantal keer niet beantwoord 0 0% 

    

Vervoersdienst (geen antwoord) 148 15 % 

1 : Ik maak gebruik van deze dienst 32 3 % 

2 : Ik zou gebruik maken van deze 
dienst 

118 12 % 

3 : Ik ben niet geïnteresseerd in deze 
dienst 

704 71 % 

    

Poetsdienst (geen antwoord) 110 11 % 

1 : Ik maak gebruik van deze dienst 112 11 % 

2 : Ik zou gebruik maken van deze 
dienst 

198 20 % 

3 : Ik ben niet geïnteresseerd in deze 
dienst 

582 59 % 

    

Strijkdienst (geen antwoord) 155 16 % 

1 : Ik maak gebruik van deze dienst 32 3 % 

2 : Ik zou gebruik maken van deze 
dienst 

148 15 % 

3 : Ik ben niet geïnteresseerd in deze 
dienst 

667 67 % 

    

Boodschappendienst (geen antwoord) 157 16 % 

1 : Ik maak gebruik van deze dienst 20 2 % 

2 : Ik zou gebruik maken van deze 
dienst 

83 8 % 

3 : Ik ben niet geïnteresseerd in deze 
dienst 

742 75 % 

    

Tuinonderhoud (geen antwoord) 133 13 % 

1 : Ik maak gebruik van deze dienst 44 4 % 

2 : Ik zou gebruik maken van deze 
dienst 

183 18 % 

3 : Ik ben niet geïnteresseerd in deze 
dienst 

642 65 % 

    

Klusjesdienst (geen antwoord) 147 15 % 

1 : Ik maak gebruik van deze dienst 33 3 % 

2 : Ik zou gebruik maken van deze 
dienst 

168 17 % 

3 : Ik ben niet geïnteresseerd in deze 
dienst 

654 66 % 
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Warme maaltijden (geen antwoord) 146 15 % 

1 : Ik maak gebruik van deze dienst 22 2 % 

2 : Ik zou gebruik maken van deze 
dienst 

99 10 % 

3 : Ik ben niet geïnteresseerd in deze 
dienst 

735 74 % 

 
Met uitzondering van de poetsdienst, maakt slechts 3 à 4 % gebruik van de overige diensten. Er is wel 
redelijk wat interesse voor poetsdienst, strijkdienst en klusjesdienst. 
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35. Van welke van de volgende sorteermogelijkheden maakt u 
gebruik? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 967 97% 

aantal keer niet beantwoord 25 3% 

   

Glascontainer 897 93 % 

Papierophaling 850 88 % 

PMD-ophaling 824 85 % 

GFT-bak 166 17 % 

Milieubox (KGA-ophaling) 166 17 % 

Composteren 457 47 % 

Wormenbak 24 2 % 

Kippen 289 30 % 

Containerpark 612 63 % 

Kringloopcentrum/Kringwinkel 255 26 % 

Kledingboxen 583 60 % 

Niet van toepassing 44 5 % 

 

 
 
Reningelst sorteert zeer goed. 9 op de 10 gezinnen maakt gebruik van de glascontainer, de papier- en 
PMD-ophaling. Het containerpark en de  kledingboxen zijn eveneens populair. 
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36. Vindt u dat Reningelst behoefte heeft aan een openbaar toilet? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 963 97% 

aantal keer niet beantwoord 29 3% 

   

Ja 625 65 % 

Nee 231 24 % 

Geen mening 114 12 % 

 

 
 
Reningelst heeft duidelijk nood aan een openbaar toilet (65% overtuigende ja-stemmen). 
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37. Bent u als gebruiker van de Rookop tevreden over ... 
1 - Ja 
2 - Nee 
3 - Geen mening 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Accommodatie en 
infrastructuur 

(geen antwoord) 69 7 % 

1 : Ja 377 38 % 

2 : Nee 146 15 % 

3 : Geen mening 410 41 % 

    

Beschikbaarheid (geen antwoord) 73 7 % 

1 : Ja 338 34 % 

2 : Nee 92 9 % 

3 : Geen mening 499 50 % 

    

Procedure reservatie 
(Afhalen sleutel, betaling) 

(geen antwoord) 83 8 % 

1 : Ja 165 17 % 

2 : Nee 84 8 % 

3 : Geen mening 670 68 % 

    

Huurprijs (geen antwoord) 73 7 % 

1 : Ja 115 12 % 

2 : Nee 158 16 % 

3 : Geen mening 656 66 % 

 
Over de Rookop heeft het merendeel van de inwoners geen mening. De rest is positief over de 
beschikbaarheid, de accommodatie en de reservatieprocedure. 
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Vrije tijd & verenigingsleven 
 

38. Bent u op de hoogte van het vrijetijdsaanbod & 
verenigingsleven in Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 955 96% 

aantal keer niet beantwoord 37 4% 

   

Ja 551 58 % 

Nee 254 27 % 

Geen mening 158 17 % 

 

 
 
Ongeveer 58% van de Reningelstenaren meent voldoende geïnformeerd te zijn over het vrijetijds-
aanbod. 
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39. Voor welke leeftijdsgroep moeten er meer activiteiten worden 
georganiseerd in Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 938 95% 

aantal keer niet beantwoord 54 5% 

   

Kinderen tot 10 jaar 110 keer 12 % 

Jongeren tussen 11-16 137 keer 15 % 

Personen tussen 17-25 184 keer 20 % 

Personen tussen 26-45 122 keer 13 % 

Personen tussen 46-60 70 keer 7 % 

Personen ouder dan 60 57 keer 6 % 

Geen enkele leeftijdsgroep 55 keer 6 % 

Geen mening 506 keer 54 % 

 

 
 
Hoewel 54 % omtrent deze vraag geen mening heeft, blijkt er toch een grotere nood te zijn aan meer 
activiteiten voor de leeftijdsgroep tot 25 jaar. 
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40. Aan welke van de volgende voorzieningen/activiteiten heeft 
Reningelst volgens u behoefte? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 942 95% 

aantal keer niet beantwoord 50 5% 

   

Jeugdhuis 208 keer 22 % 

Seniorenclubhuis 79 keer 8 % 

Bijkomend speelplein 175 keer 19 % 

Fuifzaal 220 keer 23 % 

Creatieve activiteiten (tekenen, muziek, ...) 174 keer 18 % 

Sportactiviteiten 266 keer 28 % 

Andere 54 keer 6 % 

Geen nieuwe voorzieningen/activiteiten nodig 97 keer 10 % 

Geen mening 312 keer 33 % 

 

 
 
Voor 28 % van de inwoners is een uitbreiding van het sportaanbod van groot belang. Bovenaan het 
verlanglijstje vinden we ook een fuifzaal (23%) en een jeugdhuis (22 %) terug. 
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41. Aan welke andere voorzieningen/activiteiten heeft Reningelst 
volgens u behoefte? 
 
Op deze vraag kregen we volgende antwoorden: 
 

 Aanleg park en recreatieplein in de kasteelweide 

 Beter onderhoud en ligging speelplein 

 Meer hulp aan jeugdverenigingen  

 Nieuw voetbalveld blijft lang op zich wachten 

 De zaal “Rookop” ook bruikbaar als fuifzaal voor de jeugd 
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Sociaal leefklimaat 
 

42. Welke acties kunnen er ondernomen worden om het 
samenleven in het dorp te bevorderen? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 870 88% 

aantal keer niet beantwoord 122 12% 

   

Dorpsfeest 581 67 % 

Onthaal van nieuwe inwoners 282 32 % 

Instandhouden van wielerwedstrijden 419 48 % 

Kermis 562 65 % 

Rommelmarkt 455 52 % 

Daguitstappen 200 23 % 

Andere 49 6 % 

 

 
 
Voor 67% van de Reningelstenaren zou een dorpsfeest in de smaak vallen. De kermis met 
rommelmarkt (52 %) en wielerwedstrijden (48 %) blijven duidelijk belangrijk voor het dorp. 
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43. Welke andere acties kunnen er ondernomen worden om het 
samenleven in het dorp te bevorderen? 
 
Uit de vele voorstellen selecteerden we volgende tips: 
 

 Buurtfeesten 

 Kerstmarkt (1 avond) 

 Dorpsfeest: afsluiten dorpskern, in Rookop + grote tent op dorpsplein. Toegang gratis voor 
inwoners, betalend voor niet-Reningelstenaren 

 Dorpskrant 

 Een café de ganse dag open om fietsende toeristen te laten verbroederen met inwoners. 

 Een cultuurhappening zou een goede zaak zijn voor Reningelst (concerten, theater in open 
lucht, .....) 

 Jaarlijks straatfeest 

 Jaarwerking Rookop 

 Kermisactiviteiten eigentijdser maken, organisatie niet overlaten aan een groep 

 Nieuwjaarsreceptie voor inwoners 

 Vuurwerk 
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Informatievoorzieningen 
 

44. Waar haalt u in hoofdzaak uw informatie over wat er gebeurt in 
Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 963 97% 

aantal keer niet beantwoord 29 3% 

   

Stadskrant 599 62 % 

Dagblad 151 16 % 

Weekblad 303 31 % 

Parochieblad 385 40 % 

Ticket 206 21 % 

Internet 104 11 % 

Mond aan mond informatie 565 59 % 

Affiches/folders 367 38 % 

Andere 17 2 % 

Ik heb geen informatie 37 4 % 

 

 
 
Bewoners halen hun informatie over het reilen en zeilen in Reningelst vooral uit de stadskrant, de 
mond-aan-mond-reclame en het parochieblad. Ook het weekblad en affiches en folders hebben een 
groot bereik. 
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45. Andere bronnen van informatie over wat er gebeurt in 
Reningelst? 
 

 Affiches in de plaatselijke banken 

 Flyers en folders plaatselijke organisaties 

 In de buurtwinkel 

 Streekkrant + reclame in de brievenbus 

 Via school 

 Wekelijks Nieuws 

 Het Parochieblad 
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46. Hebt u de website www.reningelst.be reeds geraadpleegd? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 943 95% 

aantal keer niet beantwoord 49 5% 

    

Ja - regelmatig 43 5 % 

Ja - soms 106 11 % 

Ja - zelden 146 15 % 

Nee - is mij onbekend 404 43 % 

Nee - geen toegang tot internet 104 11 % 

Nee - geen interesse 147 16 % 

 

 
 
Bijna de helft van de bewoners kent de website van Reningelst nog niet. 
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Lokaal bestuur 
 

47. Wordt u door het stadsbestuur tijdig betrokken bij de opmaak 
van plannen en beslissingen voor Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 950 96% 

aantal keer niet beantwoord 42 4% 

   

Ja 110 12 % 

Nee 531 56 % 

Geen mening 318 33 % 

 

 
 
56% van de bewoners vindt dat men te weinig betrokken wordt door het stadsbestuur bij de opmaak 
van plannen en beslissingen voor Reningelst. 
 



 Resultaten – DORP inZICHT Reningelst 

 67 

 

48. Wat vindt u van de werking van het Bewonersplatform 
Reningelst? 
Bewonersplatform in Reningelst is een initiatief vanuit Stad Poperinge om bewoners meer te 
betrekken bij het lokaal beleid. Het bewonersplatform dient als aanspreekpunt binnen het dorp, zowel 
voor de bewoners van Reningelst als voor het stadsbestuur. Ongeveer één maal per maand komen 
bewoners uit Reningelst samen om te praten over knelpunten en troeven die van belang zijn voor de 
inwoners van het dorp. Tijdens deze vergaderingen formuleert het bewonersplatform diverse vragen, 
voorstellen en adviezen. Deze worden dan overgemaakt aan het stadsbestuur. Op die manier kunnen 
bewoners samen met het beleid werken aan een aangename woon- en leefomgeving en een mooie 
toekomst voor hun dorp. 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 954 96% 

aantal keer niet beantwoord 38 4% 

   

Goed 363 38 % 

Redelijk 99 10 % 

Slecht 15 2 % 

Ik ken de werking van het Bewonersplatform niet 248 26 % 

Geen mening 238 25 % 

 

 
 
38% van de bewoners vindt de werking van het bewonersplatform goed. 26% van de bevolking kent 
de werking van het bewonersplatform echter nog niet. 
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49. Bent u bereid om in de toekomst mee te werken aan het 
Bewonersplatform Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 915 92% 

aantal keer niet beantwoord 77 8% 

   

Ja 229 25 % 

Nee 695 76 % 

 

 
 
25% van de bewoners is bereid om in de toekomst mee te werken aan het bewonersplatform van 
Reningelst. 
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Landschap, landbouw en milieu 
 

50. Hoe belangrijk vindt u de volgende landschapselementen in en 
rond Reningelst? 
1 - Heel belangrijk 
2 - Belangrijk 
3 - Niet belangrijk 
4 - Helemaal niet belangrijk 
5 - Geen mening 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Grasland/weiland (geen antwoord) 62 6 % 

1 : Heel belangrijk 426 43 % 

2 : Belangrijk 345 35 % 

3 : Niet belangrijk 27 3 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 15 2 % 

5 : Geen mening 127 13 % 

    

Akkerland (geen antwoord) 63 6 % 

1 : Heel belangrijk 367 37 % 

2 : Belangrijk 360 36 % 

3 : Niet belangrijk 50 5 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 20 2 % 

5 : Geen mening 142 14 % 

    

Boomgaarden (geen antwoord) 71 7 % 

1 : Heel belangrijk 286 29 % 

2 : Belangrijk 339 34 % 

3 : Niet belangrijk 105 11 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 29 3 % 

5 : Geen mening 172 17 % 

    

Alleenstaande bomen (geen antwoord) 72 7 % 

1 : Heel belangrijk 296 30 % 

2 : Belangrijk 322 32 % 

3 : Niet belangrijk 114 11 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 36 4 % 

5 : Geen mening 162 16 % 

    

Hagen (geen antwoord) 75 8 % 

1 : Heel belangrijk 286 29 % 

2 : Belangrijk 303 31 % 

3 : Niet belangrijk 133 13 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 36 4 % 

5 : Geen mening 169 17 % 

    

Houtwal (geen antwoord) 85 9 % 

1 : Heel belangrijk 197 20 % 

2 : Belangrijk 221 22 % 

3 : Niet belangrijk 159 16 % 



 Resultaten – DORP inZICHT Reningelst 

 70 

4 : Helemaal niet belangrijk 56 6 % 

5 : Geen mening 284 29 % 

Dreven (geen antwoord) 77 8 % 

1 : Heel belangrijk 264 27 % 

2 : Belangrijk 291 29 % 

3 : Niet belangrijk 121 12 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 39 4 % 

5 : Geen mening 210 21 % 

    

Drinkpoelen (geen antwoord) 80 8 % 

1 : Heel belangrijk 228 23 % 

2 : Belangrijk 300 30 % 

3 : Niet belangrijk 118 12 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 40 4 % 

5 : Geen mening 236 24 % 

    

Boerderijen (geen antwoord) 62 6 % 

1 : Heel belangrijk 365 37 % 

2 : Belangrijk 348 35 % 

3 : Niet belangrijk 47 5 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 17 2 % 

5 : Geen mening 163 16 % 

    

Historische gebouwen (geen antwoord) 69 7 % 

1 : Heel belangrijk 305 31 % 

2 : Belangrijk 305 31 % 

3 : Niet belangrijk 80 8 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 45 5 % 

5 : Geen mening 198 20 % 

 
De inwoners van Reningelst vinden vooral weilanden, akkerland, en boerderijen (heel) belangrijke 
landschapselementen. 
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51. Hoe belangrijk is het om de volgende maatregelen te nemen om 
de natuurlijke omgeving in Reningelst te beschermen en te 
verbeteren? 
1 - Heel belangrijk 
2 - Belangrijk 
3 - Niet belangrijk 
4 - Helemaal niet belangrijk 
5 - Geen mening 
 

  absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord  992 100% 

aantal keer niet beantwoord  0 0% 

    

Milieubewuste aanpak van 
natuur en omgeving 

(geen antwoord) 78 8 % 

1 : Heel belangrijk 391 39 % 

2 : Belangrijk 314 32 % 

3 : Niet belangrijk 56 6 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 18 2 % 

5 : Geen mening 145 15 % 

    

Meer aanplantingen op de 
invalswegen 

(geen antwoord) 79 8 % 

1 : Heel belangrijk 282 28 % 

2 : Belangrijk 302 30 % 

3 : Niet belangrijk 137 14 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 32 3 % 

5 : Geen mening 170 17 % 

    

Degelijk onderhoud van 
grachten, bermen en duikers 

(geen antwoord) 43 4 % 

1 : Heel belangrijk 656 66 % 

2 : Belangrijk 217 22 % 

3 : Niet belangrijk 14 1 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 2 0 % 

5 : Geen mening 70 7 % 

    

Campagne opzetten tegen 
het sluikstorten 

(geen antwoord) 55 6 % 

1 : Heel belangrijk 465 47 % 

2 : Belangrijk 280 28 % 

3 : Niet belangrijk 67 7 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 16 2 % 

5 : Geen mening 119 12 % 

    

Openbaar groen aanleggen 
waar mogelijk 

(geen antwoord) 62 6 % 

1 : Heel belangrijk 393 40 % 

2 : Belangrijk 323 33 % 

3 : Niet belangrijk 68 7 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 26 3 % 

5 : Geen mening 130 13 % 

 

Stille recreatie aanmoedigen 
in natuurgebieden 

(geen antwoord) 79 8 % 

1 : Heel belangrijk 284 29 % 

2 : Belangrijk 276 28 % 

3 : Niet belangrijk 135 14 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 39 4 % 

5 : Geen mening 189 19 % 
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Meer zitbanken langs 
bewegwijzerde wandelpaden 

(geen antwoord) 64 6 % 

1 : Heel belangrijk 317 32 % 

2 : Belangrijk 341 34 % 

3 : Niet belangrijk 101 10 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 27 3 % 

5 : Geen mening 152 15 % 

    

Bescherming van historisch 
erfgoed, vb kerkhofmuur 

(geen antwoord) 55 6 % 

1 : Heel belangrijk 369 37 % 

2 : Belangrijk 318 32 % 

3 : Niet belangrijk 90 9 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 34 3 % 

5 : Geen mening 136 14 % 

    

Wandelpaden toegankelijk 
maken 
voor mindervaliden 

(geen antwoord) 74 7 % 

1 : Heel belangrijk 348 35 % 

2 : Belangrijk 358 36 % 

3 : Niet belangrijk 51 5 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 22 2 % 

5 : Geen mening 149 15 % 

    

Meer publieke vuilnisbakken (geen antwoord) 61 6 % 

1 : Heel belangrijk 380 38 % 

2 : Belangrijk 354 36 % 

3 : Niet belangrijk 62 6 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 18 2 % 

5 : Geen mening 127 13 % 

    

Campagne opzetten om 
afvalsortering te promoten 

(geen antwoord) 81 8 % 

1 : Heel belangrijk 280 28 % 

2 : Belangrijk 307 31 % 

3 : Niet belangrijk 109 11 % 

4 : Helemaal niet belangrijk 32 3 % 

5 : Geen mening 193 19 % 

 
Er moet duidelijk prioriteit worden gegeven aan een degelijk onderhoud van grachten, bermen en 
duikers. Ook campagnes tegen sluikstorten, meer publieke vuilnisbakken en aanleg van openbaar 
groen vindt men belangrijk. 
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52. Aan welke van de volgende initiatieven bent u bereid te helpen? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 908 92% 

aantal keer niet beantwoord 84 8% 

   

Beschermen van verblijfplaatsen van dieren 165 18 % 

Paddenoverzet 62 7 % 

Schoonmaken van vijvers/drinkpoelen 52 6 % 

Knotten van wilgen 81 9 % 

Onderhouden van wandelpaden 87 10 % 

Meewerken aan beheersdag in natuurreservaat 36 4 % 

Meewerken in een milieu- of natuurvereniging 62 7 % 

Opruimacties zwerfvuil 99 11 % 

Geen enkel initiatief 187 21 % 

Andere 17 2 % 

Geen mening 441 49 % 

 

 
 
Redelijk wat bewoners zijn bereid om mee te helpen bij het opruimen van zwerfvuil en het bescher-
men van verblijfplaatsen van dieren. Ook voor het onderhoud van wandelpaden zijn een aantal 
bewoners bereid om de handen uit de mouwen te steken. 
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53. Aan welke andere initiatieven bent u bereid te helpen? 
 
Op deze vraag kwamen volgende lovenswaardige initiatieven aan bod: 
 

 Beschermen van landbouwgrond 

 Dorpskrant 

 Fietspromotie 

 Helpen in een sensibiliseringscampagne voor onze streek: wat kan gedaan worden voor 
een nette en milieuvriendelijke omgeving met de klemtoon op het individu. 

 Ik ben landbouwer, en doe al mijn deel aan het milieu en natuur 

 Indien behoefte aan mensen bereid om te helpen 

 Inschakelen meters en peters om klein onderhoud te doen kleine openbare  
aanplantingen, 

 Onderhouden van vervallen veldkapelletjes 

 Zelf ervoor zorgen dat ik geen afval meer langs de weg drop 
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Toerisme 
 

54. Welke van de volgende toeristische activiteiten moet(en) bij 
voorkeur worden gestimuleerd in Reningelst? 
 

 absoluut cijfer percentage 

aantal keer beantwoord 956 99% 

aantal keer niet beantwoord 12 1% 

   

Paardrijden 131 14 % 

Fietsen 430 45 % 

Mountainbiken 207 22 % 

Natuurwandelingen 352 37 % 

Huifkarrentochten 162 17 % 

Boerderijbezoek 187 20 % 

Bezoek van bezienswaardigheden 176 18 % 

Recreatiedomein 161 17 % 

Natuureducatie 126 13 % 

Aankoop van hoeve- en streekproducten 320 33 % 

Andere 9 1 % 

Geen toeristische activiteiten stimuleren 29 3 % 

Geen mening 199 21 % 

 

 
 
Uitschieters zijn fietsen, natuurwandelingen en aankoop van hoeve- en streekproducten. 
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55. Welke andere toeristische activiteiten moet(en) bij voorkeur 
worden gestimuleerd in Reningelst? 
 
Een greep uit de antwoorden van de bewoners: 
 

 aanplakborden vernieuwen 

 jeugdhuis 

 hoevetoerisme 

 logies 

 dag- of weekreizen met autocar 

 paardrijden 

 … 
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Burgemeestervraag 
 

56. Indien u burgemeester was, wat zou u het eerst veranderen in 
Reningelst? 
 
De vele antwoorden op deze vraag hebben we hieronder samengevat per thema. 
 
De nummers na ieder thema duiden aan hoe dikwijls dit thema werd vermeld. Voorbeeld: Er werden in 
totaal 17 opmerkingen gegeven in verband met het thema “Wonen”: 12 daarvan hadden betrekking op 
de woningmarkt; de 5 resterende hadden te maken met ruimtelijke ordening. 
 
Woonomgeving en sociaal leefklimaat (27) 

gezellige woonomgeving, met aandacht voor bebloeming, groen, zitbanken 
behoud van de authenticiteit van het dorp en het plattelandsleven 
feest- en sfeerverlichting 
autoluwe zondagen 
optreden tegen nachtlawaai 

 
Wonen (17) 

Woningmarkt (12) 
betaalbare bouwgrond voor jonge gezinnen 
woonvoorzieningen voor senioren 
betaalbare sociale woningen 
bouwmogelijkheid in kasteelweide 
historische en landelijke zaken niet uit het oog verliezen 
aanbod garages 

Ruimtelijke ordening (5) 
voetbalveld in nabijheid van nieuwe verkaveling? 
zonevreemde bedrijven regulariseren 
geen sociale woningen in woonzone met prive-bouwgrond 
vergunningen bouw windmolens voor eigen gebruik 

 
Transport, mobiliteit en verkeer (248) 

Openbaar vervoer (17) 
meer en betere verbindingen belbus, bus en trein 
verbinding met Ieper 
meer bushokjes 

Parkeren (20) 
parkeermogelijkheden op dorpsplein uitbreiden (kasteelweide, tussen beek en 
Rookop) 
meer parkeerplaatsen voor anders-validen 
parkeermogelijkheden voor vrachtwagens 
beurtelings parkeren Zevekotestraat 

Algemene verkeersveiligheid (66) 
weren van zwaar vervoer uit dorp 
uitwijkstroken op landbouwwegen 
betere signalisatie 
maatregelen tegen verkeerslawaai 
veiligheid voor alle weggebruikers 
gescheiden wegeninfrastructuur (landbouw, verkeer, recreatie) 
zebrapaden 
openbare verlichting Lokerseweg, Ouderdomseweg, Kriekstraat 

Snelheid (27) 
meer controle op snelheid in dorpskom (flitspalen) 
snelheidsremmende maatregelen in Baljuwstraat, Vlamertingseweg, Ouderdomseweg 
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aandacht voor “trage wegen” 
Fietspaden (48) 

onderhouden aanwezige fietspaden (Vlamertingseweg) 
uitbreiding fietspadennet (Ouderdomseweg, Clyttesteenweg, Lokerseweg) 

Voetpaden (18) 
algemeen onderhoud voetpaden 
voetpaden aanpassen voor rolstoelgebruikers 
voetpaden schoolomgeving aanpassen 
verbinding Disbos – Kuiperstraat voor voetgangers en fietsers 
aandacht voor zebrapaden 

Zwarte punten (52) 
algemene verkeersveiligheid voor auto- en fietsverkeer in Vlamertingseweg en 
Ouderdomseweg 
snelheid in Bajuwstraat, Ouderdom, Ouderdomseweg 
schoolomgevingen Baljuwstraat en Pastoorstraat 
zomerterras nabij “de Blauwe Plek” 
kruispunt Vlamertingseweg – Ouderdomseweg 
kruispunt Kriekstraat – Ouderdomseweg 
kruispunt Baljuwstraat – Kuiperstraat, zichtbaarheid 
kruispunt Heuvellandseweg – Reningelstplein 
bocht aan de beek 

 
Veiligheid (8) 

bevorderen van de algemene veiligheid 
meer controles 's nachts 

 
Commerciële voorzieningen (13) 

aanmoedigen van de plaatselijke horeca en middenstand 
 
Openbare voorzieningen ( 373) 

Algemene diensten (11) 
uitbreiding aardgasnet 
behouden brandweerdienst 
opnieuw en meer administratieve diensten in gemeentehuis 

De Post (3) 
plaatselijk postkantoor 
meer brievenbussen 

Sorteermogelijkheden voor afval (16) 
optreden tegen illegaal verbranden en sluikstorten 
containerpark gratis 
verzamelplaatsen voor groenafval 

Voorzieningen voor onderwijs en kinderopvang (11) 
uitbreiding buitenschoolse kinderopvang 

Waterbeheersing (48) 
onderhoud van grachten en bermen afgraven 
ontstoppen van duikers 
onderhoud en vernieuwen van riolering 
algemene aanpak tegen wateroverlast 

Onderhoud wegen (107) 
herstellen en onderhouden van fietspaden en voetpaden 
systematisch en grondig onderhoud landelijke wegen 
wegbermen maaien en onderhouden 
wegdek Vlamertingseweg, Ouderdomseweg, Pastoorstraat, Nedergraafstraat 
wandelwegen onderhouden (Lindegoedpad) 

Dorpskernhernieuwing (92) 
dorpskernherneiuwing naar voorbeeld Loker, Westouter, Lo, .. 
aandacht voor veiliger doortocht 
herwaarderen oude dorpskern, met aandacht voor rust en groen 

Onderhoud openbaar domein (84) 
onderhoud en herstellen opritten Koster Cuvelierwijk 
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onderhoud groene zones in wijken 
onderhoud rond Reningelstplein en Rookop 
renovatie en herbestemming (wonen?) ruïnes Fietseling 
maatregelen tegen zwerfvuil, hondepoep,... 
bestrijden kauwen en duiven 
onderhoud kerkhof 
algemene netheid 
onderhouden openbare gebouwen (schoolgebouw, bibliotheek,...) 

 
Vrije tijd en vereningingsleven (93) 

Verenigingen en activiteiten (35) 
stimuleren van activiteiten voor jongeren en jeugdbewegingen 
vernieuwing van de bibliotheek 
speelpleinwerking ondersteunen 
steun voor activiteiten n.a.v. de kermis 
meer mogelijkheden voor recreatie 

Infrastructuur en voorzieningen (58) 
akoestiek in Rookop 
verdere uitbouw speelplein 
park, speelplein in Kasteelweide of in wijken 
mogelijkheid voor fuiven in Rookop 
huurprijs Rookop en gebruik voor privéfeesten 
bibliotheek 

 
Sport (46) 

Verenigingen en activiteiten (8) 
hinder bij wielerwedstrijden beperken 

Infrastructuur en voorzieningen (38) 
snelle realisatie nieuwe voetbalinfrastructuur 
infrastructuur oor tennis, skaten, zwemmen 
infrastructuur voor gemotoriseerde sporten 

 
Lokaal bestuur (61) 

belastingsdruk beperken 
communicatie met en aanspreekbaarheid van lokale bestuurders 
evenwichtige investeringen in centrum en deelgemeenten 

 
Landschap, landbouw en milieu (30) 

Landbouw (5) 
ruimte en mogelijkheden voor landbouw 

Landschap en milieu (25) 

aandacht voor groenaanplantingen 
groenscherm rond landelijke gebouwen 
ontsluiting landwegels 

 


